
最新学校植树节活动方案(大全5篇)
方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。方案的制定需
要考虑各种因素，包括资源的利用、时间的安排以及风险的
评估等，以确保问题能够得到有效解决。接下来小编就给大
家介绍一下方案应该怎么去写，我们一起来了解一下吧。

学校植树节活动方案篇一

秋天是一个很好的季节，通过秋游活动，在秋游中感受祖国
山河的美丽。下面小编整理了中班组秋游活动方案，欢迎阅
读!

活动时间:xx年10月22日上午8：30——10：30

活动地点: 集中地点：

活动参与者：中班组全体老师和实习老师、中班全体幼儿及
家长。

活动目标:

1、通过秋游活动,让幼儿充分感受集体外出时的兴奋和喜悦。

2、寻找和观察秋天的美景,感受大自然中各种植物的变化。

3、知道要跟着老师和同伴,不能擅自离开集体。

4、锻炼幼儿坚持到底的意志，吃苦耐劳的精神。

活动准备:与家长联系,帮助幼儿准备一些零食。并对幼儿进
行卫生教育，不乱扔垃圾，应扔到垃圾袋。



幼儿园准备好小礼物，每位幼儿一份礼物。

活动过程:

一、结合图片谈论自己的家乡

谈话：

1、我们的家乡有什么有名的地方?

2、我们的家乡有哪些好玩的地方?

二、交代游玩的地点及安全要求

三、组织幼儿进行秋游活动——登长城比赛

1、8：00全体人员集中下。

2、集中幼儿和家长集体合影留念。

3、比赛开始，比赛路程：从到。提醒孩子和家长安全第一，
比赛第二，做到自己保护好自己，一切安全第一。

4、在终点站集中，分发奖品，并休息，让幼儿享受自己带来
的美食，并留影。提醒不乱扔垃圾，应扔到垃圾袋。

5、游览老人公园，感受秋天的美，下长城，活动结束。

注意事项：

1、对幼儿进行安全教育，提醒幼儿在活动地点不拥挤，不乱
跑，不离开老师和家长制定的活动范围。

2、携带急救用品，以防幼儿突发事件。



3、家长幼儿鞋子的大小要合脚的运动鞋。

4、幼儿穿秋装园服，白色短袖穿里面。

5、自带适量的零食和饮料，杜绝浪费;并注意公共场所的卫
生工作。

6、家长请带好自己身份证(xx户口身份证)。

一、活动目标

1、通过活动，让幼儿初步了解秋天的季节特征，培养幼儿的
观察力，提高幼儿动手、动口的能力。

2、让幼儿在感受到大自然美好的同时，丰富知识，开阔眼界，
体验集体活动的快乐。

3、加强家园联系，增进家园间的彼此交流。

二、活动准备

1、请家长事先做好安全教育工作。教育孩子不乱跑，跟着小
四班这个集体，排队时跟着前面的小朋友。过马路时提醒孩
子注意安全。

2、小朋友穿轻便的服装，以方便步行。

3、带适量的零食，并每人准备好一个垃圾袋，教育孩子保护
环境的卫生。

4、小朋友8：30分来园，并请家长陪同。

三、活动时间：2019年9月15号(星期五)早上

四、活动过程



1、8：30分集中教室告诉孩子秋游地点及一些注意事项，做
好点名工作。

2.9点组织本班幼儿排队，以班级为单位徒步去公园。

3、组织开展活动。

活动一：带领全体幼儿家长游览中塘溪公园。观察秋天里大
自然的变化。

活动二：集体亲子小游戏

“剪羊毛”，首先家长和幼儿身上夹了好多夹子，然后请家
长抱起或背起幼儿去“抢”其他亲子身上的夹子夹到自己身
上，在规定的时间看看哪组家庭拿到的夹子最多。

4. 活动结束，家长带领再自己孩子回家。

学校植树节活动方案篇二

活动目标：

知道3月12日是植树节，了解树木与人类的关系。

了解植树节的来历和意义，树木对环境的作用。

在活动中激发幼儿爱护树木及热爱大自然的情感。

活动准备：

请幼儿搜集树的资料或图片。

关于我国林木资源缺乏或森林火灾的新闻片断。



多媒体课件

活动过程：

一、视频短片导入，激发幼儿的活动兴趣

1.请幼儿观看风沙的危害及林木资源缺乏的新闻片断。

2.教师引导幼儿一起讨论：如何来避免风沙带来的灾难?

二、我知道的树木

1.分组讨论：你喜欢树吗?为什么喜欢树?喜欢什么树?

幼儿可以用搜集到的树木图片资料介绍自己喜欢的树木。

运用多媒体课件以游戏的形式让孩子们认识了解常见树木的
名称及种类，进一步激发幼儿了解树木的欲望。

三、我喜欢树木

1.教师与幼儿一起讨论树的作用及好处。(净化空气、调节气
温、防风降噪、防止火灾……)

2.教师介绍植树节的由来及意义，认识植树节节徽。

3.教师与幼儿一起讨论保护树木的办法。

四、我保护树木

请幼儿把讨论保护树木的办法用自己喜欢的形式表现出来，
可以创造性的设计宣传植树节、植树造林的宣传画报等。

延伸活动：



带领幼儿去园内的种植角观察春天的树木或参与到种植树木
的活动中，感受植树的乐趣。

学校植树节活动方案篇三

运鸡蛋组织人：周老师，梁老师

1、通过游戏增进家长与幼儿互动。

2、发展幼儿双脚跳，并促进幼儿团结协助的精神。

3、增强亲子之间的情感。

四个软垫(鸡蛋)

1、游戏玩法：

将幼儿和家长分别分成三组，面对面站好，当听到组织者的
口令时，游戏开始，首先由幼儿用双脚夹住软垫(鸡蛋)往家
长方向运鸡蛋，运到后将鸡蛋交给家长与家长手牵手一起再
将鸡蛋运回起点，看谁最快，再将鸡蛋交给下一个幼儿，游
戏继续看谁最快，最快者获胜。

2、游戏规则

幼儿与家长必须听从组织者口令，不许偷步抢先，不能推挤，
在运送过程中要注意场地安全。

1、通过组织幼儿外出活动，真正让幼儿走进大自然，开阔孩
子们的眼界，增强孩子们的团队意识。

2、结合4月主题活动“小花园”，让幼儿感受春天的变化。

松江月圆园艺术园



教师(名)、幼儿(名)、家长(名)

周一(4月24日)

1、观察“松江月圆园艺术园”的树木、花草，感受春天的美
丽景色。

2、游戏活动：

集体活动：玩沙、参观大榕树、跳跳云、迷你长城、迷宫等

十、亲子游戏：

(1)揪“尾巴”

准备：“尾巴”若干

玩法：游戏开始时，一位家长和孩子各自将红色带的三分之
一塞进裤腰里，其余的部分拖在外面当“尾巴”。“尾巴”
不可太短，否则孩子不容易抓住。家长和孩子面对面站立，
同时数“一，二，三”，两人同时开始左右挪动，互相揪对
方的“尾巴”，先揪到“尾巴”的为胜。

(2)沙地寻宝

准备：各种“宝藏”若干

玩法：在沙地中已藏好“宝藏”，幼儿和家长组成一个寻宝
队，把沙地中的“宝藏”找出来，哪队找出来的最多为胜。

(3)袋鼠抱

玩法：8个家庭为一队，每队分成两组，面对面站立。幼儿学
袋鼠抱紧家长的头颈，双腿夹住家长的腰，家长不能用手抱
孩子。游戏开始，第一个家长跑向对面的家长，拍一下对面



家长的手，对面家长则跑至对面。哪队家长先跑完为胜。

此活动是结合了4月主题活动“小花园”,家长和小朋友、老
师一起走出教室、走出幼儿园，去松江月圆园艺术园感受春
风的抚佛，去领略阳光的暖意，去寻找春天的足迹。

春游，是孩子们的期盼。整个活动孩子的兴趣是高涨的，我
们老师先带着孩子们和家长在艺术园里慢慢地散步，吸一吸
艺术园里新鲜的空气;踏一踏艺术园里松软的泥土;赏一赏艺
术园里无边的风光，游一游这如画般美丽的春天风景。孩子
们睁着一双双明亮的眼睛捕捉着美丽的春天，他们全身心地
融入了春的美景中，感受着春天给他们带来的快乐。

此次活动利用亲子游戏为孩子和家长们营造交往游乐的机会，
拉近了孩子、家长、教师的心。不论是家长还是孩子，在幼
儿园以外的环境相处，有种无形的归宿感让他们更感亲近，
平时在幼儿园见面点头之交的家长们，此时也许成了亲密的
朋友。我想这次春游，对孩子、家长都是一次难忘的经历：
在大自然中的释放与亲近。

通过这次春游活动使孩子们开拓了视野，在感受大自然神奇
魅力的同时也大大地丰富了孩子们的'课外知识。

学校植树节活动方案篇四

《纲要》当中明确指出："幼儿园要与家庭密切合作，综合利
用各种教育资源，共同为幼儿的发展创造良好的条件。""要
充分利用自然环境和社区的.教育资源，扩展幼儿生活和学习
的空间。"正如陶行知所说："生活即教育，生活即学校。"陈
鹤琴先生所说："大社会、大自然是我们活教材。"秋天来了，
孩子们都热切的希望到大自然中感受一下季节的变化，外出
活动是他们最喜欢的，这也是孩子们第一次外出活动，在活
动中教师更应体现对幼儿社会性的培养。



一、签到准备

1、幼儿家长签到，做准备工作。

2、个别幼儿以及家长服用晕车药。

3、老师简单提秋游要求，让家长做幼儿的示范：

环保教育

1、不乱扔垃圾

2、爱护花草树木

礼仪教育

1、乘车礼仪

2、行走规则

3、礼貌用语

意志力的培养

我长大了，自己走

二、秋游活动

1、有序上车，互相谦让，照顾晕车的家长和小朋友坐前面。

2、注意乘车安全，跟好导游和老师，遵守时间，听清集合地
点。

3、分享食物，体验快乐。



4、在秋游中谦让、互助。

5、不乱扔垃圾，自己走。

三、活动反思在本次秋游活动中，老师均以幼儿为中心，带
领幼儿和家长一起游戏，时刻关注幼儿，能正确引导幼儿。
我们参观了欧美城镇、儿童世界、未来世界、苏格兰庄园、
威尼斯水乡、百狮园、皇座广场等九大景区，无论是集体活
动还是自由活动，我们的家长都能给幼儿以文明公民的示范，
遵守七不规范。整个活动井然有序，自始至终体现了安全、
文明的主题的活动氛围。

学校植树节活动方案篇五

亲子竞赛活动

1、通过亲子活动，增进家长与孩子之间、家长与家长之间、
老师与家长之间、老师与学生之间等亲近关系配合、师生关
系，有助孩子身心健康成长。

2、通过参与竞赛游戏，增加孩子的集体荣誉感和责任心;促
进家长与孩子之间的密切配合，增进彼此感情。

20xx年5月31日(星期一)下午4：00-6：30

活动地点：高家基小学校园山顶操场

1、活动方案，有关表格。

2、竞赛游戏活动有关准备。

3、奖品准备。

4、发动家长。



1、活动前准备。

2、欢迎家长。

3、亲子竞赛活动开展：

1.活跃气氛：亲子跳大绳游戏。规则——家长牵着孩子共同
成功跳入大绳，然后共同成功跳出大绳。成功者即派发小奖
品。

2.亲子抢板凳：规则——家长和孩子分组同时进行抢凳，8个
家庭同时，按出局家庭先后顺序定名次派发小奖品。

3.亲子大象抛接投沙包：规则——孩子弯腰如大象状转5圈，
再抛出球，家长于远处接球。按命中数顺序定名次派发小奖
品。

4.二人三足：规则——根据现场定跑道，5个家庭同时，按到
终点的先后名次派发小奖品。

5.妈妈认孩：规则——5名妈妈蒙上眼睛，孩子们随机站于妈
妈们前，妈妈们通过触摸孩子的头部或脸部认孩子;认出自己
的孩子的话就抱着。按情况派发小奖品。

6.家长、孩子、老师分享活动体会。

7.亲子派发、分享礼品。

活动结束，整理相关物品;提醒大家注意交通安全，各自返家。


